
ja! Hiermit bewerbe ich mich bei der im März 2026 
stattfindenden Wahl um einen Sitz im Ditzinger 
Jugendgemeinderat!

	
Name, Vorname	 Geburtsdatum (TT.MM.JJJJ)

	
Anschrift	 Handynummer

	
E-Mail

	

	

	

  	
Datum	 Unterschrift

Dinge, die du im JGR ansprechen und verändern willst:
(Bitte hier deine Vorstellungen, Ideen und Ziele als Jugendgemeinderat darstellen.  
Dies wird auf dem Kandidatenflyer veröffentlicht!)

 

Zum Zeitpunkt der Wahl besuche ich
Bitte ankreuzen x:

 Gymnasium in der Glemsaue

 Theodor-Heuglin-Schule

 Ausbildungsstätte:

	

 Realschule in der Glemsaue 

 Eine andere Schule: 

Bei unter 18-Jährigen: Erklärung der/des Erziehungsberechtigten: 
Ich bin mit der Bewerbung meines Kindes einverstanden.

  	 	
Name, Vorname	 Datum	 Unterschrift

Für die Veröffentlichung der Kandidatinnen und Kandidaten benö-
tigen wir ein aktuelles, digitales Foto (z. B. vom Handy oder der 
Kamera; nicht eingescannt; kein Selfie, sondern ein Porträtfoto). 
Einfach per Mail unter Angabe des Namens an  
jugendgemeinderat@ditzingen.de oder per WhatsApp  
an 0172 2179961 senden. 

Die Bewerbung sowie das Bild müssen bis spätestens 
04. Februar 2026 um 18 Uhr bei der Stadt Ditzingen 
vorliegen.

Mit meiner Unterschrift willige ich ein, dass meine in diesem 
Formular personenbezogenen Daten allein zum Zwecke der 
Jugendgemeinderatswahl 2026 gespeichert und auch für die 
damit verbundenen Werbezwecke (Flyer, Veröffentlichung auf 
der städtischen Homepage, Social Media, usw.) weiterverwendet 
werden. Anschrift, Handynummer und E-Mail-Adresse werden 
nicht veröffentlicht und nur für interne Zwecke zur Erleichterung 
der Kontaktaufnahme verwendet.

Hinweise
Es sind 12 Mitglieder zu wählen. Wahlberechtigt und wählbar 
sind alle Einwohnerinnen und Einwohner im Alter von 13 bis 19 
Jahren, die am 06.03.2026 seit mind. drei Monaten in 
Ditzingen mit Hauptwohnsitz gemeldet sind. Wer für den Jugend-
gemeinderat kandidiert, ist für den Fall der erfolgreichen Wahl 
verpflichtet, für die Dauer der zweijährigen Amtszeit an 
den Sitzungen des Jugendgemeinderates teilzunehmen. Ein 
vorzeitiges Ausscheiden kann aus einem wichtigen Grund (siehe 
Wahlordnung) verlangt werden.
Unter www.jgr-ditzingen.de sind weitere Infos zur Wahl ein-
gestellt.

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten erfolgt auf 
Grundlage der DSGVO. Weitere Informationen: Geschäftsstelle 
Jugendgemeinderat, Stadt Ditzingen, Am Laien 4, 71254 Ditzin-
gen oder im Internet unter www.jgr-ditzingen.de. 
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